

И нужно заметить, что за успешными выступлениями, яркими костюмами и улыбками малышей кроется большой труд.

На суд компетентного и уважаемого жюри были представлены номера в трех номинациях: «Классический танец», «Народный танец» и «Детский танец»

В первой номинации выступило семь коллективов, подаривших зрителям весеннее настроение, порхание бабочек и нежность ангелов.

В номинации «Народный танец» выступили коллективы из пяти детских садов. Русские переплясы, лезгинка, итальянский милонг сменяли друг друга на сцене, так и призывая пуститься с ними в пляс.

Третья, самая объемная часть была разделена на четыре блока: «Детский праздник», «Наше детство», «Сказочная коробочка» и «Лето».

На сцене праздновали день рождения кота Васьки и играли в кошки-мышки и шашки, шалили клоунята и маленькие бабки-ёжки, делились секретиками, расцветали ромашки и васильки, кружили пчёлы, плясали морячки.

Танец – хороший способ поднять настроение себе и окружающим.

Конкурс «Солнечный зайчик» окунул всех в яркую, красочную страну детства, подарив столько хорошего настроения, что им можно делиться ещё долго со всеми вокруг.

В нашем городе фестиваль «Солнечный зайчик» стал доброй многолетней традицией, на протяжении многих лет радующий детскими талантами и яркими

Солнечный зайчик–2022

Автор: Administrator

19.05.2022 14:23 - Обновлено 23.05.2022 13:48

красками.

Посмотреть на мероприятие можно по ссылке: https://disk.yandex.ru/i/F_oJclfWuHesBg